
 

PROTOKÓŁ Nr XXI/25 

z obrad XXI zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka 
z dnia 29 października 2025 roku 

 

Obrady XXI zwyczajnej sesja Rady Gminy Somianka odbyły się w sali na parterze 

budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Somiance 

Obrady rozpoczęto 29 października 2025 roku o godzinie 10:10, a zakończono o godzinie 

10:52. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych – lista obecności stanowi załącznik nr 1. 

Obecni: 

1. Adam Tomasz Ciach 

2. Anna Czyż 

3. Bogumił Gajewski 

4. Adam Kuchta 

5. Krzysztof Henryk Lewandowski 

6. Leszek Liśkiewicz 

7. Daniel Mróz 

8. Przemysław Oleksiak 

9. Beata Elżbieta Polak 

10. Robert Rakowski 

11. Sławomir Rogulski 

12. Barbara Suchecka 

13. Mirosław Szumowski 

14. Paweł Wykowski 

15. Aldona Zalewska 

oraz sołtysi – lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Ponadto w sesji wzięli udział: 

Andrzej Żołyński       – wójt Gminy Somianka 

Teresa Lipska           – sekretarz Gminy 

Anna Abramczyk      – skarbnik Gminy 

Dorota Jaworowska  – kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

Mariusz Bryk             – radny Powiatu Wyszkowskiego 

Michał Kowalczyk      – informatyk 

Elżbieta Kuchta         – insp. ds. organizacyjnych i obsługi rady gminy 

 

Ad. 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

Otwarcia dokonał i przewodniczył obradom przewodniczący Rady Gminy Somianka 

Robert Rakowski. Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. Na stan 15 radnych 

obecnych było 15 radnych.  



 

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący poinformował, że wszyscy obecni otrzymali porządek obrad 

(zawiadomienie zawierające porządek stanowi załącznik nr 3) i zapytał czy ktoś zgłasza 

jakieś wnioski do porządku. Następnie sam zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku 

obrad dodatkowego punktu - w punkcie 10 „Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia 

skargi na bezczynność Wójta Gminy Somianka”. Pozostałe punkty: „Wolne wnioski” oraz 

„Zamknięcie obrad” zrealizowane zostaną odpowiednio w punkcie 11 i 12. 

W związku z tym, iż innych wniosków o zmianę porządku nikt nie zgłaszał poddał pod 

głosowanie zaproponowaną zmianę. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0  
 

Wyniki imienne:  

ZA (15)  
Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 
Lewandowski, Daniel Mróz, Leszek Liśkiewicz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 
Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 
Paweł Wykowski, Aldona Zalewska.  

 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym, uwzględniając przyjęty wniosek, prowadzili 

obrady wg następującego porządku: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta o pracy między sesjami. 

4. Przyjęcie protokołu z XX zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka z dnia 

26 września 2025 r. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany  uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Somianka na lata 2025-2030. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian do Uchwały budżetowej  Nr X/53/24 Rady 

Gminy Somianka z dnia 20 grudnia 2024 r.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie przez Gminę 

Somianka do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” 

dla jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026, realizowanego ze środków 

Funduszu Solidarnościowego. 



 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny 

nieruchomości, położonej w obrębie Somianka oznaczonej w ewidencji gruntów 

jako działka nr 355/1. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności 

przesyłu. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Wójta Gminy 

Somianka. 

11. Wolne wnioski i zapytania. 

12. Zamknięcie obrad. 

 

Ad.3. Informacja Wójta o pracy w okresie między sesjami 

Wójt Gminy przedstawił informację z pracy w okresie między sesjami – informacja 

stanowi załącznik nr 4 do nin. protokołu. 

 

Ad.4. Przyjęcie protokołu z XX zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka z dnia 

26 września 2025 r. 

Projekt protokołu z XX zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka  dostępny był w Urzędzie 

Gminy Somianka w pok. nr 11. Został on również przesłany radnym wraz z innymi 

materiałami. Uwag do protokołu nikt nie zgłaszał. Protokół przyjęto bez odczytywania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Przed przystąpieniem do podejmowania uchwał znajdujących się w porządku sesji 

Przewodniczący Rady Gminy Robert Rakowski poinformował, że radni zapoznali się            

z ich treścią na wspólnym posiedzeniu komisji stałych w dniu  27 października 2025 r. 

Wszystkie komisje stałe Rady Gminy Somianka tj.: 

 Komisja Rewizyjna, 

 Komisja ds. Społeczno-Gospodarczych oraz Oświaty, 

 Komisja Skarg, Wniosków i Petycji  



 

pozytywnie zaopiniowały uchwały będące przedmiotem dzisiejszych obrad.  

 

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Somianka na lata 2025-2030. 

Pani Skarbnik objaśniła treść uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Somianka na lata 2025-2030 oraz treść uchwały w sprawie zmian do Uchwały budżetowej 

Nr X/53/24 Rady Gminy Somianka z dnia 20 grudnia 2024 r. 

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Somianka na lata 2025-2030. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XXI/95/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Somianka na lata 2025-

2030 – uchwała stanowi załącznik nr 5.  

 

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian do Uchwały budżetowej Nr X/53/24 Rady 

Gminy Somianka z dnia 20 grudnia 2024 r. 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

zmian do Uchwały budżetowej Nr X/53/24 Rady Gminy Somianka z dnia 20 grudnia 

2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 



 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XXI/96/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie zmian do Uchwały budżetowej Nr X/53/24 Rady Gminy Somianka 

z dnia 20 grudnia 2024 r. – uchwała stanowi załącznik nr 6. 

 

Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie przez Gminę 

Somianka do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnospra-

wnością” dla jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026, realizowanego ze 

środków Funduszu Solidarnościowego 

Uzasadnienie do podejmowanej uchwały przedstawiła kierownik GOPS D. Jaworowska. 
 

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 
 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

wyrażenia zgody na przystąpienie przez Gminę Somianka do realizacji Programu 

„Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla jednostek Samorządu 

Terytorialnego – edycja 2026, realizowanego ze środków Funduszu Solidarnościowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XXI/97/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie przez Gminę Somianka do 

realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla jednostek 

Samorządu Terytorialnego – edycja 2026, realizowanego ze środków Funduszu 

Solidarnościowego– uchwała stanowi załącznik nr 7. 

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny 

nieruchomości, położonej w obrębie Somianka oznaczonej w ewidencji gruntów 

jako działka nr 355/1 

Uzasadnienie do ww. uchwały przedstawiła sekretarz gminy Teresa Lipska. 

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 



 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości, położonej w obrębie Somianka 

oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 355/1. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XXI/98/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości, położonej 

w obrębie Somianka oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 355/1– uchwała 

stanowi załącznik nr 8. 

 

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności 

przesyłu 

Uzasadnienie do ww. uchwały przedstawiła sekretarz gminy Teresa Lipska. 

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XXI/99/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu – uchwała 

stanowi załącznik nr 9. 

 



 

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Wójta 

Gminy Somianka 

Uzasadnienie do ww. uchwały przedstawiła sekretarz gminy Teresa Lipska. 

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

rozpatrzenia skargi na bezczynność Wójta Gminy Somianka. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XXI/100/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Wójta Gminy Somianka – 

uchwała stanowi załącznik nr 10. 

 

Ad. 11. Wolne wnioski i zapytania. 

Wniosków ani zapytań nikt nie zgłaszał. 

 

Ad.12. Zamknięcie obrad. 

Wobec zrealizowania porządku obrad, przewodniczący o godz. 10.49 zamknął sesję 

wypowiadając słowa: „ Zamykam obrady XXI zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka”. 

Szczegółowy przebieg obrad, przedstawia nagranie z sesji Rady Gminy –link: 

https://esesja.tv/transmisja/74320/xxi-zwyczajna-sesja-rady-somianka-29102025.htm 

 

            Protokołowała:       Przewodniczący 
              Rady Gminy Somianka 
            Elżbieta Kuchta 
Inspektor ds. organizacyjnych      Robert Rakowski 
       i obsługi rady Gminy                                                 

https://esesja.tv/transmisja/74320/xxi-zwyczajna-sesja-rady-somianka-29102025.htm

